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MANUAL COMPLETO
DO EQUIPAMENTO

Gabinete UV

a. 1-Abra o aplicativo para
b. leitura do QR Code;
c. 2-Aponte a câmera;
d. 3-Aguarde a decodificação
e. 4-Acesse o manual

INFORMAÇÕES TÉCNICAS
Tipo de lâmpada: Ultravioleta BLB
Comprimento da lâmpada: 210mm
Radiação da lâmpada: UVA de onda longa
Dimensões Internas: L 327 x P 267 x A 170mm
Comprimento de onda da lâmpada: 1 lâmpada germicida com comprimento de onda 254NM e 
1 lâmpada UV com comprimento de onda 365NM
Garantia: 1 ano.
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d) Parte interna com pintura
eletrostátisca preta.
e) Fecho tipo rolhete.

DESCRIÇÃO
a) Interruptor Liga/Desliga.
b) Abertura lateral com
fechamento tipo rolete.
c) Visor óculos flexível com
proteção UVA 3mm.
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INSTRUÇÕES DE OPERAÇÃO
Destrave o fecho de segurança localizado na frente da bandeja e abra cuidadosa-
mente. 

ATENÇÃO: para não comprometer a estrutura do equipamento, segurar a bandeja 
durante esse procedimento. 

Pesar os fármacos já no frasco descartável. 
Adicione as esferas de cerâmica no frasco (de 3 a 4 unidades).
Coloque a tampa do frasco descartável pressionando as laterais até fechar completa-
mente.
Coloque os frascos fechados nas bandejas do equipamento. 
Trave todas as bandejas cuidadosamente através dos fechos de segurança.
Ligue o equipamento pelo botão Liga/Desliga. 
Pressione o botão          para selecionar qual parâmetro deseja editar, como tempo, 
vibração e velocidade de rotação. Um sinal de > irá aparecer na opção selecionada.
Com os botões       e       é possível alterar os valores dos parâmetros.
Pressionar             para iniciar o ciclo.
Ao término do ciclo, o equipamento ativará vibração selecionada durante 6 segun-
dos e desligará automaticamente.

CUIDADOS E RECOMENDAÇÕES

Antes de ligar o equipamento, confira se as bandejas estão bem travadas. Se 
alguma estiver destravada, desligue imediatamente usando o botão Liga/Desliga 
ou acionando o botão de emergência. 
Durante a operação, evite segurar ou colocar as mãos próximas às bandejas para 
garantir sua segurança.
Antes de qualquer limpeza, desligue o equipamento da tomada.
Utilize pano úmido e sabão neutro ou álcool 70°GL para a limpeza externa.
Não utilize produtos abrasivos ou jatos d’água.
Certifique-se de que a voltagem da rede é compatível com a do equipamento.

ATENÇÃO: caso utilize o botão de emergência, ligar novamente o equipamento, 
fazer um ciclo de 1 minuto e aguardar o posicionamento final das bandejas do equi-
pamento antes de retirar a amostra.


